



# మనం ఖమ్మం

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్**

గురువారం | 26 | అక్టోబర్ | 2023 | పేజీలు : 10

## ఉమ్మడి జిల్లాలో పది స్థానాలూ బీఆర్ఎస్వే

**రేపు సిఎం సభను జయప్రదం చేయండి ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి దళితబంధు ఫైలెట్ ప్రాజెక్టుగా ఎంపిక చేయిస్తానని హామీ**

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పదికి పది స్థానాలను బీఆర్ఎస్ గెలుచుకుంటుందని ఎంఎల్ఎ తాతా మధు, పాలేరు ఎంఎల్ఎ కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 27న జరిగే సీఎం సభను జయప్రదం చేయాలని వారు కోరారు. కూసుమంచి మండలం జిళ్లచెరువు



గ్రామంలో సీఎం సభ ఏర్పాట్లను బుధవారం వారు పరిశీలించారు. అనంతరం సభా ప్రాంగణంలోనే జరిగిన విలేజ్ కల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభ ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని అన్నారు. తుమ్మలకు ,పొంగులేటికి ,గతంలో కేసీఆర్ మంచి స్థానం కల్పించినారని, దానిని వాళ్ళు నిలుపుకోలేదని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో 70 నుండి 80 స్థానాలు బీఆర్ఎస్ గెలిచి మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తుందని చెప్పారు. కొంతమంది దొంగలు, దోపిడి దారులు, బందిపోట్లు, పోయినంత మాత్రాన పార్టీకి నష్టం ఏమీ జరగదని తెలిపారు. తెలంగాణ ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని,

గ్రామాల్లో నిత్యం కరెంటు సమస్య లేకుండా ఇచ్చింది కేసీఆర్ మాత్రమేనని తెలిపారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలో మళ్ళీ గెలిచేది కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పదవుల కోసం పార్టీలు మారిన వారి వలన ,గతం నుండి పనిచేసిన కాంగ్రెస్ వారికి అన్యాయం జరిగిందని తెలిపారు. వారికి తన్నులాటులు, గుడ్డులాటులు ,గొడవలు అవుతున్నాయని విమర్శించారు. ఈ నెల 27న జరిగే సీఎం బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికలయ్యాక వెంకటాయపాలెం గ్రామానికి మండల కేంద్రంగా మారుస్తామని కందాల తెలిపారు. ప్రజాబీష్టం **2లో..**

## అభ్యర్థుల ఎంపికలో జాప్యం

**పోటీలో నిలబడే అభ్యర్థుల మధ్య డైలమా రేగాను ఢీకొట్టే కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఎవరో..?**

మణుగూరు, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): పినపాక నియోజకవర్గానికి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని ఒక ప్రత్యేక స్థానం ఉంది. కాంగ్రెస్ ఓటు బ్యాంకు అధికంగా ఉన్న పినపాక నియోజకవర్గం రెండు మూడు పర్యాయాలు సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో హస్తం గుర్తుని ప్రజలు ఓట్లు వేసి గెలిపించుకున్నారు. ఈసారి పినపాక నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ తరపున 17 మంది ఆశావాహులు అసెంబ్లీ టికెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. ఏబిసీ అధిష్టానం రాష్ట్ర స్పీనింగ్ కమిటీ సర్వేల ప్రకారం పొంగులేటి వర్గంలో ఉన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు, పినపాక నియోజక వర్గానికి రాజకీయ గురువుగా పేరుగాంచిన చందా లింగయ్య కుమారుడు డాక్టర్ చందా సంతోష్ ఇరువురి పేర్లను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. నియోజకవర్గం మొత్తం కూడా ఒకవైపు మాజీ ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు మరోవైపు చందా సంతోష్ ఇరువురు గడపగడపకు కాంగ్రెస్ ద్వారా ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. అదే సమయంలో అసెంబ్లీ టికెట్ ఎవరికి ఇస్తారనేది అర్థం కాని ప్రశ్న. అధికార పార్టీ నుండి



సీఎం కేసీఆర్ సిట్టింగ్ లకి అసెంబ్లీ టికెట్ కేటాయింపులు చేశారు. పినపాక నియోజకవర్గం నుండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా రేగా కాంతారావు ప్రచారంలో ముందున్నారు. కాంగ్రెస్ మాత్రం ఇంకా అభ్యర్థిని ప్రకటించ లేదు. మొదటి జాబితాలో **2లో..**

## ఇది అభివృద్ధికి.. అహంకారానికి జరుగుతున్న యుద్ధం..

**మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్**

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 25(మనం న్యూస్): ఖమ్మం అభివృద్ధికి, ఓ పెద్ద మనిషి అహంకారానికి మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధమని ఖమ్మం నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని నెహ్రూ నగర్ నందు ప్రముఖ న్యాయవాది మల్లాది వాసుదేవరావు అధ్వర్యంలో జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పువ్వాడ పాల్గొని మాట్లాడారు. ఖమ్మం నగరాభివృద్ధికి ఒక పెద్ద మనిషి అహంకారానికి మధ్య జరిగిన పోరు అని మంత్రి అన్నారు. కేవలం రాజకీయ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం జరుగుతున్న పోరాటంలో అభివృద్ధి గెలుస్తుందన్నారు. ఖమ్మం ప్రజలను నా కుటుంబ సభ్యుల వలె చూసా. ఇక్కడ ప్రజలు నా అన్నలు, తమ్ములు, అక్కా చెల్లెళ్ళు అని అన్నారు. నా రాజకీయ జీవితంలో ఇక్కడ కానీ, జిల్లా వ్యాప్తంగా కానీ పని చేసిన అధికారులైన, చిన్నా, సన్న ఉద్యోగులైనా చాలా గౌరవంతో వలకరించానే తప్ప ఎప్పుడూ మాటలు తులనాడలేదన్నారు. ఇక్కడ ఒక నాయకుడు కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే పోలీస్ లను జైవ్ ల ముందు పరిగెత్తిస్తాంటూ మాట్లాడటం సిగ్గు



చేటన్నారు. అప్పుడు అధికారం వచ్చేసినట్లు భావించడం వారి అజ్ఞానానికి నిదర్శనం అన్నారు. నన్ను ఖాసిం రజ్వీతో పోల్చడం హాస్యాస్పదం గా ఉందని, ఎక్కడ ఏ అన్యాయం చేశానో.. రజాకార్ల పాలన ఎప్పుడూ చేశానో చెప్పాలన్నారు. నువ్వు అన్న పదానికి దమ్ముంటే నిరుపింఛాలని తుమ్మలకు సవాల్ విసిరారు. నా నిజాయితీ, నా వ్యక్తిత్వం ప్రజలకు తెలుసు.. ఎవ్వరిని ఒక్క పైసా అడగలేదు.. ఎవరి దగ్గర ఏమీ ఆశించలేదు.. కేవలం అభివృద్ధి, సంక్షేమం పై **2లో..**

## శాసనసభ్యుడిగా ఒక్క ఛాన్స్ ఇవ్వండి

**జడ్పీ చైర్మన్ గా ఉండి మధిర అభివృద్ధికి కృషి చేశా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లింగాల కమల రాజు**

మధిర, అక్టోబర్ 25(మనం న్యూస్): శాసనసభ్యుడిగా ఒక్కసారి ఛాన్స్ ఇవ్వాలని, జెడ్పీ చైర్మన్ గా మధిర నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేశానని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమలరాజు పేర్కొన్నారు. బుధవారం తన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం నెమలి శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మధిర మండల పరిధిలోని రామచంద్రా పురంలో ఎన్నికల ప్రచార ర్యాలీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విలేజ్ కల సమావేశంలో కమలరాజు మాట్లాడుతూ తనకిచ్చిన జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ అవకాశం తో మధిర ను అభివృద్ధి చేశాను అని, ఎమ్మెల్యే గా అవకాశం ఇస్తే అభివృద్ధిని మరింత ముందుకు నడిపిస్తానని తెలిపారు. బోడిపూడి వెంకటేశ్వరరావు, శీలం సిద్ధా రెడ్డి, **2లో..**





# మన బిడ్డల భవిష్యత్తుంటి..?

...తల్లిదండ్రులకు, పిల్లలకు అవగాహన కల్పించిన యర్రబోయినపల్లి యువత

కల్లూరు, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోని యర్రబోయినపల్లి గ్రామపంచాయతీ విద్యార్థులకు గ్రామ యువత ఆధ్వర్యంలో మన బిడ్డల భవిష్యత్తు అనే అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మడిపల్లి బాబు (ఏ యస్ ఐ), పాముల ప్రకాష్ రావు (టీఎన్ఎస్ పి డి సి యల్ రిటైర్డ్ అకౌంట్స్ అఫీసర్) నామా పురుషోత్తం (ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మనం దినపత్రిక బ్యూరో), ఉపాధ్యాయులు గుర్రాల సుధీర్, బొడ్డు చుక్కారావు, తడికమళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, నల్లగట్ల మధు పాల్గాని పిల్లలకు తల్లిదండ్రులకు విద్య ఆవశ్యకతను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సమాజంలో అనేక రకాలైన ఆకర్షణీయమైన వ్యవసాయ ఉంటాయని మద్యం, ఫోన్ ఎడిక్షన్, ఆపోజిట్ జెండర్ అట్రాక్షన్ యుక్త వయస్సు పిల్లల జీవితాలను నాశనం చేస్తున్నాయని, పిల్లలను కాపాడుకోవాల్సిన ఆవశ్యకత ఉందని తల్లిదండ్రులు ఆదర్శవంతమైన జీవనం గడిపితే పిల్లలు విలువలతో కూడిన విద్యార్థులుగా నేర్చుకుంటారని పేర్కొన్నారు .కష్టపడి చదివే వారికి ఎప్పుడు మంచి అవకాశాలుంటాయని పేదరికం చదువుకు ఆర్థిక కాకూడదని మాన్ సేవా సమితి అవకాశాలను అందుకొని సరైన వృత్తిని ఎంచుకోవడం కోసం విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడానికి తగిన



సహాయం చేయడానికి ముందుందని అన్నారు. బాల్యంలో ఉన్న తమ పిల్లల పై తల్లి దండ్రులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, ఏ రంగంలో పిల్లలు రాణిస్తారో గమనించి వారిని ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. యర్రబోయినపల్లి గ్రామం విషాత్తుకమైన వేదిక ను ఏర్పాటు చేసి విద్య పై తగిన దృష్టి పెట్టిన బాల్యంలో తగిన అభ్యసన జరిగితే యుక్త వయసులో అభ్యసన పై సరైన ముద్ర వేస్తుందని ఉద్యోగం వచ్చేవరకు వెనక్కి తిరిగి చూసుకునే పని లేదని అన్నారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఎలా చదువుతున్నారని, నిరంతరం తల్లిదండ్రులు ఆరా తీస్తూ ఉండాలని, అవసరం మేరకు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను కలుసుకోవాలని, విద్యార్థులు పాఠశాల సమయం తరువాత కూడా పుస్తక అభ్యసనం చేసేలా చూడాలని సూచించారు. చినిగిన



చొక్కనైన తొడుక్కో కానీ విద్యను నిర్లక్ష్యం చేయొద్దని అన్నారు. తమ బిడ్డల శ్రేయస్సే పరమావధిగా ఇలాంటి అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం గర్వించదగ్గ విషయమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీకి మనం దినపత్రిక బ్యూరో ఇన్ఛార్జి మూడు వేల రూపాయలను విరాళంగా అందచేశారు. అనంతరం గ్రామస్థులు ముఖ్యఅతిథులను శాలువాలతో సన్మానించారు. తమ పిల్లల భవిష్యత్ కోసం సలహాలు సూచనలు ఇచ్చినందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి సన్నిధిలో మల్లు నందిని ప్రత్యేక పూజలు



ఎర్రపాలెం, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ తిరుపతిగా ప్రసిద్ధి చెందిన జమలాపురం గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న స్వయంభూ శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ శాసనసభ పక్ష నేత మధిర శాసన సభ్యులు మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని విక్రమార్క ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆమె వెంట వివిధ హోదాల్లో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు ఉన్నారు.

వాహనాల తనిఖీలో రూ.3.30 లక్షల పట్టివేత - నగదు సీజ్



ఏన్నూరు, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో పోలీసులు ముమ్మర తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. బుధవారం ఏన్నూరులో ఎస్ఐ బాదావత్ రవి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఏన్నూరు వాహనాల తనిఖీ చెక్ పోస్ట్ వద్ద తనిఖీలో ఒక ట్రాలీ నుండి రూ.2.50 లక్షలు, మరో ఆటో నుండి రూ. 80 వేల నగదును పట్టుకున్నారు. ఈ తనిఖీలో ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్ అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా దుర్గామాత శోభాయాత్ర - కోలాటాలు, ద్యాస్థులతో మహిళల సందడి



తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోని పిండిఱోలు గ్రామంలో కోడళ్ళ బజారులో దేవి ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారి నిమజ్జనం ఊరేగింపును బుధవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా తొమ్మిది రోజుల పాటు పూజలందుకున్న దుర్గాదేవిని భక్తులు సంప్రదాయంగా గంగా ఒడికి సాగనంపారు. డిశ్ పాటలు, యువతీయువకులు, చిన్నారులు, పెద్దలు ఆటపాటలు, కోలాటాలు, ఆకట్టుకున్నారు. పురవీధుల్లో అమ్మవారి ఊరేగింపు కాలనీవాసుల నడుమ కన్నుల పండుగగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విగ్రహ దాత తిరుమలాయపాలెం సొసైటీ డైరెక్టర్ చల్లా వెంకటేశ్వర్లు నిర్వాహక కమిటీ సభ్యులు పిట్టల పాపారావు చెక్కల రామ్మూర్తి పులిగుణ్ణు శ్రీను పులుగుణ్ణు నాగేష్ చింతల వీరబాబు మల్లెబోయిన రవి ఆమంచి గోపి పులిగుణ్ణు రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల వ్యూహాలపై మున్నూరుకాపు సంఘం నాయకుల సమావేశం

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులలో మున్నూరుకాపులు ఎటువైపు, వ్యూహం ఎలా ఉండాలనే అంశంపై సంఘం కాచిగూడ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిల్లి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం చర్చించారు. రామయ్య దర్శనార్థం భద్రాచలం విచ్చేసిన శ్రీనివాస్ తో మండల మున్నూరు కాపు సంఘ నాయకులు సమావేశమై పలు అంశాలపై చర్చించారు. మున్నూరు కాపు సంఘం ఎలా ముందుకు వెళ్ళాలి, సార్వత్రిక ఎన్నికలలో సంఘం పనితీరు, మండల కమిటీకి రాష్ట్ర నాయకత్వం తరఫున ఏవిధంగా సహాయపడతాం అను విషయాలపై దిశాసర్దేశం చేశారు. అతి త్వరలో ఎన్నికలలో మద్దతు గురించి మరొక సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన

సూచించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ ని మున్నూరు కాపు సంఘం మండల అధ్యక్షుడు వారాల కనకారావు శాలువతో సత్కరించారు. గౌరవ అధ్యక్షులు గోనే దారుగా పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాచిగూడ మహాసభ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు బాలనరసయ్య, జిల్లా అధ్యక్షులు తోడేటి సత్యనారాయణ ,బూర్గంపాడు మున్నూరుకాపు సంఘం అధ్యక్షుడు దాసరి సాంబ ,మండల పర్సన్ డ్రెసిడెంట్ కొననా అంకబాబు



,మండల కమిటీ సభ్యులు తోడేటి వెంకటేశ్వర్లు, మండల కార్యదర్శి మారాసు లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

## యువతకు వాలీబాల్ కిట్లు అందజేత



బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): బూర్గంపహాడ్ మండల పరిధిలోని మర్రికుంట గ్రామ యువతకు ఎస్ఐ రాజేకుమార్, అదనపు ఎస్ఐ నాగభీక్షం సూతన పోలీస్ స్టేషన్ లో వాలీబాల్ కిట్లు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ రాజేకుమార్ మాట్లాడుతూ యువత చెడు వ్యవసాలకు బానిసలు కావద్దని, ఆటలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగించి చెడు వ్యవసాలకు లోబడకుండా చేస్తాయని అన్నారు.

## మిత్రుడి కుటుంబానికి బాల్య మిత్రుల ఆర్థికసాయం

ములకలపల్లి, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): మండలంలోని మాదారం గ్రామానికి చెందిన కందుకూరి బాబురావు కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధితో చికిత్స పొందుతూ ఈ నెల 13న మృతి చెందడం జరిగింది. అతను హోటల్ నడుపుతూ జీవనం సాగించేవాడు. 1997 వ సంవత్సరం 10 తరగతి బాల్య మిత్రులు అందరూ అతని కుటుంబానికి 19000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేసినారు. వాటిని ఈర్ల రామ్మోహన్ రావు, కీసరి రాములు, వెంకటరమణ, కనుకుంట్ల వెంకటరమణ ఆధ్వర్యంలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు భార్య లలిత, కుమారుడు సందీప్, కుమార్తె సాధన లకు అందించారు. నరకక్ష రవిబాబు, సనగపాటి



ప్రసాద్, సనగపాటి కవిత, ఈర్ల రామ్మోహన్ రావు, వెంకటరమణ, రాములు, సంధ్య, నాగమణి, చంద్రకళ, వెంకటేశ్వర్లు, దుర్గ, చిన్న బాబురావు, మజార్ ఖాన్, సుమన్, అశోక్ రెడ్డి తదితరులు వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందించారు.





## ఉమ్మడి పినపాక ఫోటోగ్రాఫర్ మండల అధ్యక్షుడిగా సిరి శెట్టి కమలాకర్ ఎన్నిక

**కరకగూడెం, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్):** భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఫోటోగ్రాఫర్ పినపాక కరకగూడెం ఉమ్మడి అధ్యక్షులుగా సిరి శెట్టి కమలాకర్ నియమిస్తూ జిల్లా అధ్యక్షులు కీసరి సుధాకర్ రెడ్డి రాష్ట్ర నాయకులు ఘనగంటి సారయ్య అధ్యక్షులలో నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఫోటోగ్రాఫర్ అధ్యక్షులు కీసరి సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, కరకగూడెం మండలం రాళ్లవాగు పెద్దమ్మ గుడి వద్ద ఫోటోగ్రాఫర్ సమావేశం నిర్వహించడం తమకెంతో ఆనందంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. ఉమ్మడి పినపాక నూతన అధ్యక్షులుగా సిరి శెట్టి కమలాకర్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా వాగబోయిన సాయిబశివరావు కోశాధికారిగా గాంధర్వ సతీష్ నియమించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ నూతన కమిటీ ఫోటోగ్రాఫర్ అభ్యున్నతికి ఎంతగానో దోహదపడుతుందని ఆయన

తెలిపారు. ఫోటోగ్రాఫర్లకు ఆపద వస్తే అసోసియేషన్ అండగా ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడు సిరి శెట్టి కమలాకర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లా కమిటీ రాష్ట్ర కమిటీ ఎంతో సమృద్ధితో నన్ను అధ్యక్షుడిగా నియమించినందుకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని ఆయన అన్నారు. ఫోటో వీడియో గ్రాఫర్లు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల మీద నిరంతరం పోరాటం చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఫోటోగ్రాఫర్ అసోసియేషన్ కుటుంబ సభ్యులకు అండగా ఉంటామని వారికి ఏ ఆపద వచ్చినా వారికి అన్నివేళలా అందుబాటులో ఉంటామని ఆయన అన్నారు. అనంతరం నూతన కమిటీతో ప్రమాణ స్వీకారం జిల్లా అధ్యక్షులు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు.



అనంతరం నూతన కమిటీ సభ్యులు రాష్ట్ర జిల్లా అధ్యక్షులను సేవలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మారుతీ ప్రకాష్ జిల్లా కన్వీనర్ పంపన రమేష్ కోశాధికారి బల్లెం అనిల్ రాష్ట్ర నాయకులు ఘనగంటి సారయ్య రాయ నారాయణరెడ్డి, బుడగం రాజేందర్, జిమ్మిడి ప్రకాష్ బానిస సుభాష్ బంగారు ప్రకాష్ నయనారపు వెంకటేశ్ సోడే సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆయుర్వేదిక్ వైద్య శిబిరం..

ఆస్తమా రోగులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి..  
 ఆయుర్వేదిక్ వైద్యాధికారి కుమారస్వామి..

**కరకగూడెం, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్):** ప్రభుత్వ ఆయుర్వేదిక్ వైద్యాధికారి కుమారస్వామి, అధ్యక్షులలో ఉచిత ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరం కరకగూడెం, అనంతరం గ్రామపంచాయతీలోని గ్రామంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సుమారు 75 రోగులను పరీక్షించి మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది అని ఆయన తెలిపారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల, ఆస్తమా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కాచి చల్లార్చిన సీతీని త్రాగాలని ప్రజలకు సూచించారు. పురాతన కాలం నుండి వస్తున్న వైద్యం ఆయుర్వేదిక్ వైద్యం అని ప్రతి ఒక్కరూ ఆయుర్వేదిక్ వైద్యం చేయించుకోవాలని ప్రభుత్వం అన్ని రకాల జబ్బులకు మందులు అందిస్తుందని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎన్ఓ శ్రీనివాసరావు, వైద్య సిబ్బంది ఆశ వర్షల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పోలీస్ స్టేషన్లను ఆకస్మికంగా సందర్శించిన ఎస్పి



**కరకగూడెం, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్):** జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ వి.నీతేశ్ జి ఐపీఎస్ ఓఎస్సీ టి. సాయి మనోహర్ తో కలిసి గుండాల కరకగూడెం ఏడూల్లబయ్యారం పోలీస్ స్టేషన్లను ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఆ రెండు పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలోని ప్రజల ప్రస్తుత స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల సజావుగా జరిగేందుకు ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో పనిచేసే పోలీసు అధికారులు అప్రమత్తంగా పనిచేయాలని సూచించారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లోని ప్రజలు తమ ఓటు హక్కును నిర్భయంగా వినియోగించుకునేలా వారికి ధైర్యాన్ని కల్పించాలని సూచించారు. మావోయిస్టుల కదలికలపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసుకోని ఎప్పటికప్పుడు జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. అనంతరం సార్వత్రిక ఎన్నికల నిమిత్తం ఏడూల్ల బయ్యారంలో ఏర్పాటుచేసిన అంతర్ జిల్లా చెక్ పోస్ట్ ను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పి రాఘవేంద్రరావు, ఏడూల్ల బయ్యారం సిఐ శివప్రసాద్, ఎస్సై రాజారామ్ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## అన్ని దానాలలో కెల్లా అన్నదానం మిన్న ఆలయ కమిటీ చైర్మన్



**మధిర, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్):** మధిర మెయిన్ రోడ్ లోని విగ్నేశ్వర స్వామి ఆలయంలో బుధవారం దాతలు ఆలయ కమిటీ మెంబర్ వలిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, ఆదిలక్ష్మి పుత్రిక స్వాతి వారి ఆర్థిక సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మధిర వినాయక ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బాణాల శంకరాచారి. ఈ సందర్భంగా వినాయక ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బాణాల శంకరాచారి మాట్లాడుతూ అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపమని, అన్ని దానాలలో కల్లా అన్నదానం మిన్న అని అన్నదాతలను అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ పుట్టినరోజు, పెళ్లిరోజు, గృహప్రవేశం సందర్భంగా వినాయకుని గుడి వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమంనకు ఆర్థిక సహకారం అందించవలసినది గా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో, రవి శాస్త్రి, వలిశెట్టి శ్రీను, ఆదిలక్ష్మి, స్వాతి, యోగానందం, వెంకటనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మేడిగడ్డ లక్ష్మి బ్యారేజ్ డ్యామేజి ప్రభుత్వ అవినీతికి నిదర్శనం

.. సిబిఐ విచారణ చేపట్టాలి .. బిఎస్పి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కే.వి రమణ

**బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్):** రాష్ట్రంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో భారీ అవినీతి జరిగిందని బహిరంగ ప్రకటన చేసిన, ప్రాజెక్టు నిర్మాణం ప్రామాణిక పద్ధతులను అనుసరించకుండా సాసిరకంగా నిర్మాణం జరిగిందని బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కే.వి రమణ పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో నాలుగు కోట్ల మంది ప్రజలకు అర్హమైనది విమర్శించారు. కాశేశ్వరం మేడిగడ్డ లక్ష్మి

బ్యారేజ్ 15వ పిల్లర్ నుండి 20వ పిల్లర్ వరకు 2 అడుగుల మేర కృంగిపోవడం కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు లో జరిగిన అవినీతి బట్టబయలు అని డి.సి.పి. సి.బి.ఐ విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ అధికారంలోకి రాబోతుందని డాక్టర్ ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ ముఖ్యమంత్రి ఆయన వెంటనే కేసీఆర్ కుటుంబ అవినీతిపై విచారణ చేపట్టి వారి ఆస్తులను జాతీయం చేస్తారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్పి సీనియర్ నాయకులు నారపోగు



శ్రీనివాసరావు, బూర్గంపహాడ్ మండల అధ్యక్షుడు పాయం సింగరాజు, గాడిద ఈశ్వర్, గడ్డల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కందాళ వెంటే ఉంటాం...

**కూసుమంచి, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్) :** బిఆర్ఎస్ లోనే కొనసాగుతామని గ్రెగోరియన్ సర్పంచ్ శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రాత్రి 11 గంటలకు బందిపోటులా మా ఊరి పై పడ్డారని పేర్కొన్నారు. దారిన పోయే నలుగురిని పిలిచి కాంగ్రెస్ కండవాలు కప్పినారని విమర్శించారు. మన పార్టీ నుంచి నలుగురి పోతే పార్టీ మొత్తం పోయినట్లు కాదు, వేరే పార్టీ నుంచి 40 మందిని తీసుకొస్తామని శపథం చేశారు. దాన కర్ణుడు, ఇంత గొప్ప ఎమ్మెల్యే దొరకడు, లోకల్ బిడ్డ ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి తోనే మా ప్రయాణం అని సభా ముఖంగా అందరూ ప్రమాణం చేశారు, బందిపోటుదొంగను, దొంగల ముఠాను రాళ్లతో కొట్టి చంపాలి అని ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ బాలకృష్ణారెడ్డి ఘాటుగా విమర్శించారు. దమ్ముంటే ఊర్లో ఏ ఏ పనులు చేశామో చెప్పి ఓట్లు అడగండి అని

మల్లిడి వెంకన్న సవాల్ విసిరారు. నిద్రపోయిన వాళ్ళను లేపి మాయమాటలు చెప్పి మాపై కండవా కప్పారు. మా ప్రయాణం బిఆర్ఎస్ పార్టీతోనే ఉంటుందని గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఎల్లయ్య ప్రమాణం చేసి చెప్పారు. ఈ బందిపోటు దొంగ వలన మాకు చెడ్డ పేరు వస్తుందని రైతు కన్వీనర్ రామ్ కుమార్ ఉద్వేగంగా వాపోయారు. ఎవరైనా ఇష్టంతో వస్తే తీసుకోండి అంటేగాని దొంగల్లా వచ్చి బలవంతం చేసి పార్టీలోకి చేర్చుకోవద్దు అని ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ నాయక్ హితవు పలికారు. తాము బిఆర్ఎస్ లోనే కొనసాగుతాము అని వల్లపురెడ్డి గోవర్ధన్ రెడ్డి, తురక యల్లయ్య పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో పార్టీ లోకి చేరారు. ఎమ్మెల్యే కందాళ గెలుపు కోసం పనిచేస్తాం

## ... గ్రెగోరియన్ సర్పంచ్ తిరిగి బిఆర్ఎస్ లో చేరిక



అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వేముల వీరయ్య, ఆశిషాశ, చాట్ల పరశురాం, బాలకృష్ణారెడ్డి, మోరే ప్రకాష్, ఓ శ్రీనివాసరెడ్డి రామ్ కుమార్, శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, మల్లిడి వెంకటేశ్వరరావు, కందుల వెంకటనారాయణ, రామ్ రెడ్డి, సోషల్ మీడియా అధ్యక్షుడు బాలకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మధిర టౌన్ పరిధిలో పోలీసుల ఫ్లాగ్ మార్చ్

**మధిర, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్):** మధిర టౌన్ పరిధిలో సీసీఎస్ ఏసీపీ రవి ఆధ్వర్యంలో సెంట్రల్ ఆర్కైవ్ పోలీస్ బలగాల ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో

స్వేచ్ఛగా పారదర్శకంగా ఓటర్లు తమ హక్కును సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించినట్లు ఏసీపీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐ వసంతకుమార్, సర్కిల్ పరిధిలోని ఎస్సలు పాల్గొన్నారు.



# మొన్నటిదాకా పాలేరు...

నేడు ఖమ్మం ప్రజల కాళ్ళ కడతుతారా... తుమ్మలపై పువ్వాడ అజయ్ సెట్టెర్లు

**ఖమ్మం, అక్టోబర్ 25(మనం న్యూస్) :** ఇక్కడ ఒక పెద్ద మనిషి ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నాడు.. పాలేరు ప్రజల కాళ్ళు కడుగుతా అని తిరిగి తిరిగి... ఇప్పుడు కొత్తగా ఖమ్మం ప్రజల కాళ్ళు కడుగుతా అని కొత్త రాగం ఎత్తుకోవడం విచిత్రంగా ఉందని మాజీ మంత్రి తుమ్మలపై మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సెట్టెర్లు వేచారు. ఖమ్మం నగరంలోని బిఆర్ఎస్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఖానాపురం హవేలి పరిధిలోని డివిజన్ ల బూత్ లెవెల్ కమిటీ సమావేశంలో ఖమ్మం బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నా దగ్గర ఉన్నట్లు అంత రౌడీలు, దొంగలు అంటూ విచక్షణా రహితంగా మాట్లాడుతున్నారు.. మా దగ్గర ఉన్న వాళ్ళు కేవలం ప్రగతి ని కాంక్షించే వాళ్ళు.. ముమ్మాటికీ వాళ్ళ అడ్డుతంగా పేద ప్రజల అభ్యున్నతి కోసమే పని చేస్తున్నారు. మీ దగ్గర ఉన్నట్లు పత్తిత్తలా..? కేంద్ర సెంట్రల్ బ్యాంక్ ను నట్టేట ముంచి నిట్ట నిలుపునా దోచుకున్న వాళ్ళు.. రౌడీ పీటర్

లు, ప్రజల ఆస్తులు దోచుకున్న వారే ఉన్నారు. మీరు పదవులు ఇచ్చినోళ్ళు సమర్థులు.. మేము పదవులు ఇస్తే అసమర్థులా అని ప్రశ్నించారు..? మా దగ్గర ప్రజల కోసం పని చేసే వాళ్ళు.. బలహీన వర్గాలకు చెందిన వారే ఉన్నారని అన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో పోలీస్ లను జిప్ ల ముందు ఉరికిస్తా అని అంటున్నాడు.. పోలీస్ వ్యవస్థ వాళ్ళ పని వాళ్ళు చేస్తారు... వారి విధులను కూడా సువ్వే నిర్ణయిస్తావా.. నేను ఏది చెయ్యమంటే అది చేస్తారా.. కొంచెం అయినా బుద్ధి ఉండాలి కదా. వాళ్ళ అధ్యక్షంలో పేదల గుడిసెలు నిర్మాణంగా పికేశారు.. కానీ నేను ఎవ్వరి గుడిసెలు పికలేదు.. వాళ్ళకు రెగ్యులరైజ్ చేసి పట్టాలు ఇచ్చి ఇల్లు కట్టుకోవడానికి ప్రభుత్వం సుండి డబ్బులు కూడా ఇప్పించానన్నారు. మనం ఎవ్వరికీ భయపడాల్సిన పని లేదు.. మనం ప్రజలకు చేసిన అభివృద్ధిని వివరించే పని లో ప్రతిఒక్కరూ నిమగ్నం కావాలని కోరారు. రాజకీయాల్లోకి వచ్చింది కేవలం అభివృద్ధి చేయడానికే తప్ప ఎవరి మీద ప్రతికారం తీర్చుకోవడం మా అభిమతం కాదు.



## ప్రభుత్వ ప్రాథమిక వైద్యశాలకు సిరంజీలు అందజేత



**అళ్ళపల్లి అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్) :** మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సిరంజీల కొరత కారణంగా వచ్చే రోగుల అవసరాన్ని గుర్తించి మండల కేంద్రంలోని అళ్ళపల్లి, మర్కేడు గ్రామ పంచాయతీల కార్యదర్శులు రాసమక్ష ప్రవీణ్ కుమార్, తాటి నాగరాజు స్థానిక ఎంపీఓ బి.శ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా 14 సిరంజీ డబ్బాలు వైద్యాధికారి అర్జున్ రేవంత్ కు బుధవారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మర్కేడు సర్పంచ్ శంకర్ బాబు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఈశ్వర్ వెంకటేశ్, అన్వేష్, జీవన్, ఫార్మసిస్ట్ వి.విజయ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అమ్మవారి లడ్డూ రూ.66వేలు



**ఏనుగూరు, అక్టోబర్ 25(మనం న్యూస్):** ఏనుగూరు శ్రీ కోదండ రామాలయం ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా అమ్మవారి లడ్డూ రికార్డు ధర పలికింది. మంగళవారం రాత్రి దసరా పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని తొమ్మిది రోజుల పూజల అనంతరం అమ్మవారి నిమజ్జనోత్సవం సందర్భంగా నిర్వాహకులు లడ్డూ పాట నిర్వహించారు. గత 16 సంవత్సరాలుగా దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తుండగా 16 కేజీల లడ్డూ వేలంపాట నిర్వహించారు. పోటాపోటీగా సాగిన ఈ వేలం పాటలో ఏనుగూరుకు చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మండల రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు మేడ ధర్మారావు రూ.66,500 రూపాయలకు అమ్మవారి లడ్డూను దక్కించుకున్నారు. ఈ వేలంపాటలో దేవి నవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు చందమామ నరసింహారావు, పొన్నం హరికృష్ణ, మాడినేని లెనిన్, వేముల రమేష్ బాబు, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాసరావు, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైభవంగా దుర్గామాత శోభాయాత్ర

- కోలాటాలు, ద్యాన్సులతో మహిళల సందడి



**ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 25(మనం న్యూస్):** ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని వరంగల్ క్రాస్ రోడ్ లోని అటోనగర్ కాలనీలో దేవి ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారి నిమజ్జనం ఊరేగింపును బుధవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా తొమ్మిది రోజుల పాట పూజలందుకున్న దుర్గాదేవిని భక్తులు సంప్రదాయంగా గంగా ఒడికి సాగనంపారు. డిజై పాటలు, యువతీయువకులు, చిన్నారులు, పెద్దలు ఆటపాటలు, కోలాటాలు, ఆకట్టుకున్నారు. పురవీధుల్లో అమ్మవారి ఊరేగింపు కాలనీవాసుల నడుమ కన్నుల పండుగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు బుద్ధి వంశీ వేణు రామకృష్ణ దినేష్ భరత్ కార్తీక్ కాలనీవాసులు బుద్ధి భాస్కర్, కిషోర్, అశోక్, మోహన్ రావు, సారధి, నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తండ్రి గెలుపు కోసం తనయుడి ప్రచారం

భట్టి విక్రమార్క తనయుడు సూర్య విక్రమాదిత్య ప్రచారం



మధిర, అక్టోబర్ 25(మనం న్యూస్): కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మల్లు భట్టి విక్రమార్క ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మధిర విజయాన్ని కాంక్షిస్తు ఆయన తనయుడు

మల్లు సూర్య విక్రమాదిత్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సూర్య విక్రమాదిత్య మాట్లాడుతూ వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే పేదలకు మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెడతామన్నారు. మల్లు భట్టి విక్రమార్కకు మంత్రివర్గంలో ప్రథమ స్థానం ఉంటుందని, మదిరను అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగా హనుమంతరావు, కర్ణాటి రామారావు, అద్దకి రవికుమార్, తలుపుల వెంకటేశ్వర్లు, వేమిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 24 గంటల వైద్యం అందుబాటులో ఉండేలా చూస్తాం : యెర్రా కామేష్

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 25 (మనం ప్రతినిధి):** కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం సుజాతనగర్ మండల కేంద్రంలోని ఆరోగ్య కేంద్రంలో డాక్టర్లు 24 గంటలు అందుబాటులో ఉండే విధంగా చూస్తామని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి యెర్రా కామేష్ హామీ ఇచ్చారు. బుధవారం మన కొత్తగూడెం-మన కామేష్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల పరిధిలోని రాఘవాపురం, మాల బంజర, గొల్లగూడెం తదితర గ్రామాలలో ఇంటింటికీ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కామేష్ మాట్లాడుతూ, మండలంలో సాయంత్రం నాలుగు దాటితే ప్రభుత్వ వైద్యం అందడం లేదని రాత్రి సమయంలో అత్యవసరంగా వైద్యం అవసరం వస్తే ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని కావున

నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యేగా తనను గెలిపిస్తే 24 గంటల వైద్యం అందుబాటులో ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని, అదే విధంగా సుమారు 24 కోట్ల రూపాయలతో నిర్మించిన సింగభూపాలెం చెరువు వలన రైతులకు పెద్దగా ఒనగూరింది ఏమీ లేదని కోట్ల రూపాయల నిధులు ఖర్చు చేసినా, అదనంగా ఒక ఎకరానికి కూడా నీరు అందడం లేదన్నారు. సదరు సింగభూపాలెం చెరువు పనులపై బహిరంగ ప్రకటన విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు బీఎస్పీ అధికారంలోకి వచ్చాక భూమిలేని ప్రతి నిరుపేద కుటుంబానికి ఎకరం సాగుభూమి ఇస్తామని, వరి పండించే పేద రైతులకు ఉచిత బోరు, 3000 మద్దతు ధరను అందజేస్తామని ప్రతి రైతుకు రెండు లక్షల రూపాయల వడ్డీ లేని వ్యవసాయ రుణాలు, ఐదు లక్షల వరకు స్వల్ప వడ్డీతో రుణాలు అందజేస్తామని,



ధరణి పోర్టల్ ను రద్దుచేసి పోద భూములకు పట్టాలిస్తామని, ఆసైన్స్ భూములకు పట్టాలిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రజలు మార్పును కోరుకుని తన ఏనుగు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు గుండేటి ఆదినారాయణ, సిద్దల నాగేశ్వ, గుండేటి నాగరాజు, మురిపిటి సర్వయ్య, తాళ్లూరి వస్తాజ్, మొరిపెట్టి దుర్గారావు, తరగం రవీందర్, సిద్దల వంశీ పాల్గొన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే వజ్రాయుధం

...ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి .. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ విపి గౌతమ్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 25(మనం బ్యూరో): ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే వజ్రాయుధమని, అర్హత గల ప్రతిఒక్కరూ ఓటుహక్కు వినియోగించుకోవాలి అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. జిల్లాలో ఓటర్లను చైతన్యపరచడానికి ఏర్పాటుచేసిన ఓటరు చైతన్య రథాలను బుధవారం నూతన కలెక్టరేట్ వద్ద జిల్లా కలెక్టర్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాకు చెందిన సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులను రెండు బృందాలుగా విభజించి, జిల్లా వ్యాప్తంగా ఓటరు అవగాహన, సి విజిల్ యాప్, ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా స్వేచ్ఛ, న్యాయబద్ధ ఎన్నికలపై ప్రజల్లో తమ ఆట

పాట ద్వారా చైతన్యం కల్పించేలా ప్రణాళిక చేపట్టి, కార్యచరణ చేసినట్లు తెలిపారు. ఓటు హక్కు ప్రాముఖ్యతను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. ఓటు విలువ, ఓటరు నమోదు, ఓటు హక్కు వినియోగంపై వివరిస్తూ, ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థకు ఓటు కీలకమని చైతన్యం తేవాలన్నారు. స్వేచ్ఛ, న్యాయబద్ధ ఎన్నికల నిర్వహణలో సి విజిల్ యాప్ వినియోగంపై అవగాహన చేపట్టాలని, పెద్దసంఖ్యలో యువత డాన్లోడ్ చేసుకునేలా తెలియజేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఓటు హక్కు ప్రాముఖ్యతను వివరించే నాటికను సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు ప్రదర్శించగా,



కలెక్టర్ ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్, స్వీప్ నోడల్ అధికారి శ్రీరామ్, జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి ఏ. శ్రీనివాస్, జిల్లా పౌరసంబంధాల అధికారి ఎం.ఎ. గౌస్, అదనపు పౌరసంబంధాల అధికారి వి. శ్రీనివాసరావు, సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాలను స్మరించుకోవడం మనందరి భాద్యత

- భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ వినీత్ జి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 25 (మనం ప్రతినీధి): పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాలను స్మరించుకోవడం మనందరి భాద్యత అని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ వినీత్ జి తెలిపారు. పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ దినోత్సవ (ఫ్లాగ్ డే) కార్యక్రమాలలో భాగంగా అక్టోబర్ 21 నుండి 30వ తేదీ వరకు పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో వివిధ కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరుగుతోందని ఇందులో భాగంగానే సైకిల్ స్కెల్ ర్యాలీని నిర్వహించడం జరిగిందని ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ ర్యాలీలో జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ వినీత్ జి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. లక్ష్మీదేవిపల్లి సెంట్రల్ పార్క్ నుండి ప్రారంభమయ్యి ఇల్లందు క్రాస్ రోడ్ వద్ద యు టర్న్ తీసుకుని రైల్వే స్టేషన్, బస్టాండ్, పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్ నుండి విద్యానగర

కాలనీ బైపాస్ వద్ద యు టర్న్ తీసుకుని తిరిగి పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్ నుండి సింగరేణి హెడ్ ఆఫీస్, గోధుమ వాగు బ్రిడ్జి మీదుగా రామవరం, 2టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ నుండి రుద్రంపూర్ పార్క్ వరకు సాగింది. ఈ సైకిల్ ర్యాలీలో సుమారుగా 150 మంది పోలీస్ అధికారులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ర్యాలీ ముగిసిన అనంతరం ర్యాలీలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి పోలీస్ అమరవీరుల స్మారక మెడల్స్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ, ఎంతోమంది పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాల ఫలితంగానే ఈరోజు మనం స్వేచ్ఛావాయువులను పీల్చుగలుగుతున్నామని అన్నారు. వారందరినీ స్మరించుకోవడం మనందరి భాద్యత అని అన్నారు. ప్రతిరోజూ ఏదో ఒక వ్యాయామం చేయడం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవచ్చని తెలిపారు. ఉత్సాహంగా ఈ సైకిల్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న



అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ ఆపరేషన్స్ టి.సాయిమనోహర్, ఏఎస్పీ భద్రాచలం పరితోష్ పంచ్, ఏఆర్ అడిషనల్ ఎస్పీ విజయ్ బాబు, సీఆర్ పిఎఫ్ అధికారులు రితేష్ తాకూర్, సెంటిల్ కుమార్, కమల్ వీర్ యాదవ్, రజిత, సందీప్ రెడ్డి, 6 వ బెటాలియన్ అడిషనల్ కమాండెంట్ రాజువేంద్రరావు, రమణ మూర్తి, మల్లయ్య స్వామి, సీతారామ్ మరియు సిబిలు శ్రీనివాస్, నాగరాజు, ఎస్పీలు సిబ్బంది అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ వద్దిరాజుకు బీఆర్ఎస్ ప్రముఖుల విందు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 25 (మనం ప్రతినీధి) :

రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావులకు పాల్వంచ బీఆర్ఎస్ ప్రముఖులు బుధవారం మధ్యాహ్నం విందునిచ్చారు. ఎంపీ రవిచంద్ర బీఆర్ఎస్ కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ఇంఛార్జిగా వ్యవహరిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పాల్వంచకు విచ్చేసిన ఎంపీ వద్దిరాజు గౌరవార్థం బీఆర్ఎస్ ప్రముఖులు భూక్యా చందూనాయక్ (చంద్రశేఖర్), కిలారి నాగేశ్వరరావులు విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ విందు సమావేశంలో ఎంపీ రవిచంద్రతో కలిసి ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వరరావు, కనగాల బాలకృష్ణ, వీరాంజ్లి, గుత్తా వెంకటేశ్వరరావు, బండి అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఎంపీ వద్దిరాజును పుష్పగుచ్ఛం, శాలువాతో సత్కరించారు.

పినపాక గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగుర వేద్దాం

బిఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో తో ప్రజలకు ఎంతో మేలు ఎన్నికల ప్రచారంలో రేగా కాంతారావు

మణుగూరు, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్) : రాబోయే ఎన్నికల్లో పినపాక గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగురవేద్దామని ప్రభుత్వ విప్, బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు పేర్కొన్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరు మండలం లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, పినపాక శాసనసభ్యులు ,భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా కాంతారావు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజలు ఆయనకు అడుగుడుగునా బ్రహ్మరథం పట్టారు. ఈ సందర్భంగా రేగా కాంతారావు మాట్లాడుతూ తనను మూడోసారి ఆశీర్వాదిస్తే పినపాక నియోజకవర్గం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలన్నాడు, గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా నియోజకవర్గాన్ని వేల కోట్లతో అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. పార్టీలకు అతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే



దక్కిందన్నారు. ప్రతి ఇంటికి పథకాలు అందాయన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన బిఆర్ఎస్ నూతన మ్యానిఫెస్టో తో ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుతుందని ఆయన అన్నారు. మండలం లో ఇంటింటికి తిరిగి కారు గుర్తుకు ఓటేయాలని అభ్యర్థించారు .బిఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోతో ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. కులవృత్తులను బలోపేతం చేసి వారు ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు బిఆర్ఎస్ నాయకులు పేర్కొన్నారు.

పోలీస్ వెల్ఫేర్ పెట్రోల్ బంక్, పోలీస్ అతిథి గృహం ప్రారంభం

ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్పీ డా.వినీత్ జి



ఇల్లందు, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): ఇల్లందు పట్టణంలోని బస్టాండ్ ఏరియాలో పోలీస్ వెల్ఫేర్ పెట్రోల్ బంక్ను, గెస్ట్ హౌస్ ను జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ వినీత్.జి బుధవారం ప్రారంభించారు. ప్రజలకు నాణ్యతతో కూడిన ఇంధనాన్ని అందించేందుకు గాను జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో పోలీస్ వెల్ఫేర్ పెట్రోల్ బంకులను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ తెలిపారు. జిల్లాలో పోలీస్ శాఖలో విధులు నిర్వర్తిస్తూ మరణించిన పోలీసుల కుటుంబాలలో ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఇట్టి బంకులలో జీవనోపాధి కల్పించున్నామని వివరించారు. ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా వివిధ రకాల బండోబస్ లకు ఇల్లందు పట్టణానికి వేరే ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే పోలీసుల కోసం ఏర్పాటుచేసిన అతిథి గృహాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం ఎల్లప్పుడు కృషి చేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ ఆపరేషన్స్ టి.సాయి మనోహర్, ఏఆర్ అడిషనల్ ఎస్పీ విజయ్ బాబు, ఇల్లందు డిఎస్పీ రమణమూర్తి, సబ్ డివిజన్ సిబిలు కరుణాకర్, రవీందర్, ఇండ్రశేనా రెడ్డి ఆర్బిలు కామరాజు, కృష్ణారావు, ఎస్బిలు, స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు .

మధిర పాలిటెక్నిక్ కాలేజ్ కి చేరిన ఈవీఎలు సామాగ్రి



మధిర, అక్టోబర్ 25(మనం న్యూస్):నవంబర్ 30న జరగబోయే ఎలక్షన్ కోసం ఎన్నికల యంత్రాంగం సర్వం సిద్ధమైంది. దానిలో భాగంగా బుధవారం మధిర నియోజకవర్గ ఎలక్షన్ సంబంధిత ఈవీఎలను మధిర ఖాజీపూర్ లోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాలకు భారీ బండోబస్సు భద్రతలతో తరలించారు. వాటిని సంబంధిత అధికారుల, రాజకీయ నాయకుల సమక్షంలో భద్రపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర రూరల్ ఎస్ఐ ఎం.డి రఫీ, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, సిపిఎం, సిపిఐ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ కు షాక్

కాంగ్రెస్ లో చేరిన కూసుమంచి సర్పంచ్ చెన్నా మోహన్ రావు



కూసుమంచి, అక్టోబర్ 25(మనం న్యూస్): కూసుమంచి మండల కేంద్రానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ సర్పంచ్ చెన్నా మోహన్ రావు ఆ పార్టీకి షాక్ ఇచ్చి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ లో చేరారు. మంగళవారం రాత్రి కాంగ్రెస్ కందువారు గట్టి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి అహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జొన్నగడ్డ రవికుమార్ ,భారీ వీరభద్రం ,కూసుమంచి ఎంపీబిసి మాదాసు ఉపేందర్ ,అరవపల్లి జనార్దన్, దామల పాపారావు ,జూకూరి గోపాలరావు, వెంకట్ రెడ్డి , సుధాకర్ రెడ్డి , ఇందుర్తి వెంకటరెడ్డి, బజ్జారి వెంకటరెడ్డి, మల్లికార్జున, కేశవరెడ్డి, గుండా దామోదర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# బాలసానిని సన్మానించిన చర్ల కాంగ్రెస్ నాయకులు

- ఏనాడూ పదవుల కోసం ఆరాటపడలేదు

-కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా : బాలసాని

చర్ల, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): ఇటీవల బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన తర్వాత బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ తొలిసారిగా తన స్వగ్రామమైన వెంకటాపురం వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా చర్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చీమలమర్రి మురళీకృష్ణ, బండారుబండారు రామకృష్ణ, జడే పి టి సీ ఇర్లు శాంత, దేవ భక్తుని రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో చర్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వెంకటాపురంలో ఉన్న బాలసాని నివాసంలో ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలసి ఆదరించడం తెలిపారు. అనంతరం బాలసాని ని సాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ భద్రాచలం నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశానని ఆ విషయం ఏ మండలంలో అడిగినా చెబుతారు. తన రాజకీయ చరిత్రలో ఎక్కడా కూడా స్వలాభం కోసం పనిచేయలేదని పెద్దప్రజల అభివృద్ధి కై పాటుపడ్డనని. పార్టీ కోసం పనిచేసే కార్యకర్తలను గుర్తించి వివిధ హోదాలు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. తమ కుటుంబ సభ్యులు పార్టీ కోసం పనిచేశారే కానీ ఏనాడు పదవులు ఆశించలేదని, తనని నమ్ముకొని పార్టీలో ఉన్న నాయకులకి పదవులు ఇవ్వటం జరిగిందని అన్నారు. అయితే, తన రాజకీయ జీవితంలో



ఏనాడూ ఏ పదవి కావాలని నోరు విడిచి అడగలేదని బాలసాని చెప్పారు. తన సేవలు ఎలా ఉపయోగించుకోవాలి, ఏ బాధ్యతలు అప్పజెప్పాలి అనేది పార్టీ పెద్దలు నిర్ణయిస్తారని వివరించారు. వారి నిర్ణయం ప్రకారం నడుచుకుంటానని, తనకు అప్పగించిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానని తెలిపారు. బాలసానిని కలిసిన వారిలో చీమకర్తి భద్రం, గుండె పూడి భాస్కరావు, కాకా నర్సిరత్న కుమారి, అలవాల బాలు, సుందరి సురేష్, ఉప్పరిగుడం సర్పంచ్ ఎలకం నరేంద్ర, గుండెపూడి సతీష్, పెద్దిరెడ్డి, అవుల పుల్లారావు, బూరుగుగడ్డ బసవయ్య, అడబాల సురేష్ తదితరులు కలిశారు.

# ఎమ్మెల్యే వనమాతో కలిసి కౌన్సిలర్లతో ఎంపీ వద్దిరాజు భేటీ

- నవంబర్ 5న కొత్తగూడెం బీఆర్ఎస్ సభను విజయవంతం చేయండి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 25 (మనం ప్రతినీధి): నవంబర్ 5న కొత్తగూడెం బీఆర్ఎస్ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ, కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే వనమాతో కలిసి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లతో బుధవారం ఎంపీ వద్దిరాజు భేటీ అయ్యారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న పథకాలు, కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని ఎంపీ రవిచంద్ర సూచించారు. బీఆర్ఎస్ సభకు ప్రజలు పెద్దసంఖ్యలో స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చేలా అంకితభావంతో ముందుకు సాగాలని కౌన్సిలర్లకు ఎంపీ రవిచంద్ర దిశానిర్దేశం చేసారు. కొత్తగూడెంలో నవంబర్ 5వ తేదీన జరిగే బీఆర్ఎస్ సభను విజయవంతం చేసేందుకు నాయకులు కార్యకర్తలు అంకితభావంతో ముందుకు సాగుదామని రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర అన్నారు. ఈ బహిరంగ సభలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర రావు అశేష ప్రజాసేవకాన్ని ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తారని తెలిపారు. పట్టణంలోని ప్రకాశం స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఈ సభను దిగ్విజయం చేయాల్సిందిగా కోరుతూ ఎంపీ రవిచంద్ర ఎమ్మెల్యే వనమా



వెంకటేశ్వరరావు, మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతామహాలక్ష్మిలతో కలిసి కౌన్సిలర్లతో భేటీ అయ్యారు. కొత్తగూడెంలోని తెలంగాణ భవన్ లో సుమారు రెండున్నర గంటల పాటు జరిగిన ఈ సమావేశంలో ఎంపీ రవిచంద్ర కౌన్సిలర్లకు దిశానిర్దేశం చేశారు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు, స్థానికులు స్వచ్ఛందంగా పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చేలా కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టి విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్న పథకాలు, కార్యక్రమాలు, అద్భుతమైన మేనిఫెస్టో గురించి విస్తృత ప్రచారం చేయాల్సిందిగా వారికి ఎంపీ వద్దిరాజు పలు సూచనలు చేశారు, సలహాలిచ్చారు.

# కారు గుంజుకున్న దళితబంధు బాధితులు

కొత్తగూడెం/ జూలూరుపాడు, అక్టోబర్ 25 (మనం ప్రతినీధి): జూలూరుపాడు మండలం వెంగన్నపాలెంకు చెందిన దళితబంధు బాధితులు తమకు దళితబంధు యూనిట్ ఇప్పిస్తానని నమ్మించి 9లక్షల 50 వేల రూపాయలు తీసుకున్న వ్యక్తికి చెందిన కారును గుంజుకున్న సంఘటన బుధవారం జూలూరుపాడులో చోటు చేసుకుంది. బాధితులు నల్లగల్లు రాములు, నల్లగల్లు జమలయ్యల కడనం ప్రకారం, తమకు దళితబంధు పథకం యూనిట్ ఇప్పిస్తానని నమ్మబలికిన, కొమ్ముగూడెంకు చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడిని చెప్పకుని తిరుగుతున్న ఓ వ్యక్తి గత నవంబర్ నెలలో 3 లక్షల రూపాయలు చెల్లించామని, ఇప్పటివరకు విడుదలైన దళితబంధు అర్జీదారుల లిస్ట్ లో తమ పేరు లేకపోవడంతో, తాము కొన్ని రోజులనుండి తమ డబ్బు తమకు ఇప్పించాలని అడుగుతుండగా, రేపు మాపు అంటూ కాలయాపన చేస్తున్నాడని, ఇంటి వద్దకు వెళ్ళి తమ డబ్బు తమకు తిరిగి ఇప్పించాలని అడుగుతుండగా తమపై దౌర్జన్యం చేస్తున్నాడని బాధితులు తెలిపారు. బుధవారం తమను మోసం చేస్తున్న వ్యక్తి కారులో జల్సాగా తిరుగుతుండగా బాధితులు కారును తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్నారు. తమ డబ్బు తమకు ఇచ్చి కారు తీసుకెళ్ళాల్సిందిగా తెలిపినట్లు తెలిపారు. అసలే దళితబంధు ఆంశం ఉభయజిల్లాలో చర్చనీయాంశంగా మారిన నేపథ్యంలో, జూలూరుపాడు మండలంలో జరిగిన సంఘటన సంచలనంగా మారింది.



# ముగ్గురు బైక్ దొంగలు అరెస్ట్

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): భద్రాచలం వెంకటేశ్వర కాలనీ కి చెందిన అరికల రాజా శేఖర్ తండ్రి రమేష్, 333 సం రాలు అనే వ్యక్తి తన యొక్క పల్నూర్ కంపెనీ కి చెందిన 150 సీసీ బైక్ ను తన ఇంటి ముందు నిలిపి ఉంచగా ఎవరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దొంగిలించారు అని పిర్యాదు చేయటం జరిగిందని పట్టణ ఎస్ఐ పివి రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అట్టి పిర్యాదు లో భాగంగా బుధవారం నాడు ఫార్మ్స్ చెక్ పోస్ట్ నందు వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా భద్రాచలం వైపు నుండి సారపోక వైపు పల్నూర్ బైక్ పై వెళ్తున్న బానోత్ మోహన్ అనే వ్యక్తిని అపి వాహన పత్రాలు ను చూపమని అడుగగా అతను పాతన లేని సమాధానాలు చెప్పగా అందుపూర్వంలోకి తీసుకొని విచారించగా, అది దొంగిలించిన వాహనం అని చెప్పగా అక్కడ అందుబాటులో ఉన్న పంచులు సమక్షంలో వాహనాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని అతనిని అడుగు అతనితో పాటు దొంగతనమునకు పాల్పడిన వారిలో తుర్రం వెంకటేశ్వర్లు, బోయిని దుర్గ ప్రసాద్, తుర్రం యుగంధర్ లు ఉన్నారని చెప్పి ఒప్పుకోనగా వారిని వెతకగా తుర్రం యుగంధర్ అనే వ్యక్తి పరాలలో ఉన్నారు. మిగతా ఇద్దరిని అదుపులో తీసుకొని విచారించి మొత్తం ముగ్గురు వ్యక్తులు ని కోర్ట్ నందు హాజరు పరిచటం జరిగింది అని పట్టణ ఎస్ఐ పివి రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

# రెబల్ అభ్యర్థి అంటూ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు

- టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 25 (మనం ప్రతినీధి): పార్టీ టికెట్ రాకుంటే రెబల్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తానంటూ జరుగుతున్న ప్రచారంపై టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు క్లాటి ఇచ్చారు. తన తాత, తండ్రి కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే కొనసాగారని వారి బాటలోనే తాను పార్టీకి విధేయుడిగా ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. కొంతమంది కావాలనే తనపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి మొదటి నుండి పార్టీలోనే ఉంటు అనునిత్యం నియోజకవర్గ కార్యకర్తలతో పాటు, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్న తనకు కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ విషయంలో అన్యాయం చేయదన్నారు. బీసీ కోటాలో తనకు టికెట్ వస్తుందనే నమ్మకం ఉందని తాను రెబల్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తానని జరుగుతున్న ప్రచారానికి తనకు సంబంధం లేదని, పార్టీకి విధేయుడిగా, పార్టీ గెలుపు కోసం కష్టపడి పనిచేస్తానన్నారు.

# ఫోక్స్ కేసులో వ్యక్తికి కఠిన కారాగార శిక్ష, జరిమానా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 25 (మనం ప్రతినీధి): ఫోక్స్ కేసులో వ్యక్తి కఠిన కారాగార శిక్ష విధిస్తూ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మొదటి అదనపు జిల్లా జడ్జి (ఫోక్స్ స్పెషల్ బెడ్జ్) ఏం . శ్యామ్ శ్రీ బుధ వారం తీర్పు చెప్పారు. కేసు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. 2021 నవంబర్ 20న గుమ్ముగూడెం కు చెందిన ఆవుల వెంకట్ రెడ్డి పై సూట్ లో చదువుతున్న మైసర్ అమ్మాయిలను లైంగికంగా వేధిస్తున్నాడని, అసభ్యంగా ప్రవర్తించారని చర్ల మండలం తేగడ ప్రధానోపాధ్యాయులు, చర్ల పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా దర్యాప్తు చేసి, ఆస్తుటి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ టి. వెంకటప్పయ్య కోర్టులో ఆవుల వెంకట్ రెడ్డి పై చార్జి షీట్ దాఖలు చేశారు. కోర్టులో పన్నెండు మంది సాక్షులను విచారించారు. నేరం రుజువు కాగా సెక్షన్ 8 ఆఫ్ ఫోక్స్ ఆక్ట్ ప్రకారం మూడు సంవత్సరముల కఠిన కారాగార శిక్ష మరియు 10 వేల రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ తీర్పు చెప్పారు. ప్రాసిక్యూషన్ ను అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ రావి విజయకుమార్ నిర్వహించారు. కోర్టు లైజాన్ ఆఫీసర్ ఎం.హరి గోపాల్. పి. ఎస్ చర్ల కోర్టు డ్యూటీ ఆఫీసర్ (పి. సి ) జి సైదులు సహకరించారు.



# ఎమ్మెల్యే సంక్ర సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ లో చేరికలు

సత్తుపల్లి, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంక్ర వెంకట వీరయ్యపై తమకున్న నమ్మకం, బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితై పార్టీలో గంగాం గ్రామంలో అయోధ్య నగర్ కు చెందిన పలు కుటుంబాలు భారీగా ఎమ్మెల్యే సంక్ర వెంకట వీరయ్య సమక్షంలో బుధవారం బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిని ఎమ్మెల్యే సంక్ర వెంకట వీరయ్య బిఆర్ఎస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసిన సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంక్ర వెంకట వీరయ్య ఆధ్వర్యంలో పనిచేయాలని సంకల్పంతో పార్టీలో చేరుతున్నట్లు వారు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసుదేవరావు పలువురు టిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు హాజరయ్యారు,....

ఎన్నికల పోలింగ్ విధులకు సిబ్బందిని నియమించాలి : కలెక్టర్ కె.శశాంక

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 25(మనం ప్రతినది): రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు పోలింగ్ విధులకు సిబ్బందిని నియామక ప్రక్రియను వేగవంతంగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ కె.శశాంక తెలిపారు.



ఒక్కో పోలింగ్ స్టేషన్లో ఒకరు పీవో, ఒకరు ఏపీవో, ఇరువురు పోలింగ్ క్లర్కు విధులు నిర్వహించే విధంగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా విధుల కేటాయింపు స్థానికులు స్థానికేతరులు సొంత నియోజకవర్గం తదితర వివరాల సేకరణ ప్రక్రియ పూర్తి చేసి ప్రత్యేక ఫార్మాట్లో అప్లోడ్ చేయాలని అన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

పెద్దవంగర, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): మండల కేంద్రంలోని కొత్తమహారాజుల కాలనీలోని మాజీ వార్డు సభ్యులు ఈదురు వెంకన్న తండ్రి ఈదురు పెద్దబిక్షం అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పాలకుర్తి దేవస్థానం కమిటీ వైర్మన్ రామచంద్రయ్య శర్మ, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వలయ్య పరామర్శించారు.



గౌరెల మండపై వీధి కుక్కల వీరంగం

కుక్కల దాటికి పది గౌరె పిల్లలు హతం

పెద్దవంగర, అక్టోబర్ 25, (మనం న్యూస్): పెద్దవంగర మండల కేంద్రంలో గౌరెల మందులపై వీధి కుక్కల ఘోరాటం అంతా కాదు, బుధవారం మండల కేంద్రంలో గొల్ల కురుమలు రోజు లాగానే గౌరెలను మేపడానికి ఆడవికి వెళ్లే క్రమంలో చిన్న పిల్లలను ఇంటి వద్దనే పొదిలో ఉంచి వెళ్ళగా ఆ సమయంలో వీధి కుక్కలు కందుల మల్లేష్ అనే వ్యక్తి గౌరె పిల్లలపై ఒక్కసారిగా 15 వీధి కుక్కలు దాడి చేసి ముక్కలు ముక్కలుగా కొరకడం వలన చనిపోయాయని మల్లేష్ అన్నారు.



రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్కు ఎస్పి ఆకస్మిక తనిఖీ

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 25(మనం ప్రతినది): మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సంగ్రామ్ సింగ్ జీ పాటిల్ బుధవారం ఉదయం మహబూబాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.



ఆదేశించారు. గ్రామ స్థాయిలో ప్రజలతో సత్సంబంధాలు కలిగి యుండి తరచుగా గ్రామాలను సందర్శిస్తూ అక్కడి వారి సమస్యలు తెలుసుకుంటు వారి మౌఖిక అవసరాలు పోలీసు శాఖ నుండి చేయవలసిన సహాయం పై అధికారులకు సమాచారం అందజేస్తూ సమాచార సేకరణ చేయాలి అని అన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు కాలువలో పడి వ్యక్తి మృతి

పెద్దవంగర, అక్టోబర్ 25, (మనం న్యూస్): ప్రమాదవశాత్తు ఒక వ్యక్తి కాలువలో పడి మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలో చోటుచేసుకుంది.

ఎన్నికల కోడ్ ను పక్కాగా అమలు చేయాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ కె.శశాంక

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 25(మనం ప్రతినది): ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు ఖచ్చితంగా అమలు జరిగేలా ఎన్నికల ప్రత్యేక నోడల్ అధికారులు ప్రతి అంశాన్ని పరిగణలోకి తీసుకుని ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘన పొల్పడంకూడా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు.



ప్రతి అంశాన్ని వీడియో తీసి రికార్డు చేసి భద్రపరచాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో, పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఉన్న శిలాఫలకాల పై ప్రజాప్రతినిధులకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వివరాలపై తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా దుర్గామాత శోభయాత్ర

కోలాటాలు డాన్సులతో పర్యసించిన భవానీలు

గార్ల, అక్టోబర్ 25 (మనం న్యూస్): శ్రీ దుర్గా దేవి నవరాత్రి మహోత్సవాలను పురస్కరించుకొని తొమ్మిది రోజుల పాటు పూజలు అందుకున్న దుర్గాదేవిని భక్తులు బుధవారం సాంప్రదాయంగా గంగమ్మ ఒడికి సాగనంపారు.



వాహనంలో దుర్గామాతను వేయింపచేసి గార్ల పట్టణ పురవీధుల గుండా డప్పు చప్పుల నడుమ బాణా సంచి పేలుళ్లతో కుంకుమ చల్లుకుంటూ ఆనందోత్సవాల మధ్య భక్తులు స్వాములు ఊరేగించారు.